



В Рузаевке возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр



Следственным отделом по городу Рузаевка Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», совершенные организованной группой).

По версии следствия, в течение двух лет, с января 2017 по январь 2019 года, несколько жительниц Саранска в составе организованной группы незаконно организовали и проводили азартные игры с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в арендованном нежилом помещении в торговом центре в городе Рузаевке. Игровое заведение функционировало под видом законной деятельности «торговли векселями».

В ходе проведенных обысков следователями СК совместно с сотрудниками полиции и Росгвардии изъято 10 единиц игрового оборудования, компьютерная техника, флеш-карты, денежные средства, документация и иные предметы, имеющие доказательственное значение по



уголовному делу.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех лиц, причастных к совершению указанного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, а также суммы извлеченного дохода от незаконной игровой деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1297466>